



9 мая, наши воспитанники стали участниками XXVIII-го ежегодного традиционного легкоатлетического Пробега Мира, посвященного 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Маленькие северяне пробежали по центральному проспекту Мурманска. Все участники традиционного легкоатлетического Пробега Мира награждены памятными дипломами горспорткомитета.

Огромную благодарность выражаем педагогам нашего детского сада, всем воспитанникам и конечно же их родителям!

Спасибо вам за сотрудничество и активное участие в патриотическом воспитании наших детей!





